



## **A 20 éves Magyar Sporttudományi Társaság pályázati felhívása hazai rendezésű sporttudományi konferencia szervezési költségeihez való hozzájárulására**

A Magyar Sporttudományi Társaság (MSTT) és az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Sportért Felelős Államtitkársága (EMMI) 2016. évi támogatási szerződése alapján a hazai sporttudományi kutatómunka fejlesztése érdekében pályázatot hirdet hazai rendezésű, 2016. évi sporttudományi konferencia szervezési költségeihez való hozzájárulás elnyerésére. A támogatás, a konferencia szervezési költségeihez való hozzájárulással, utófinanszírozás formájában történik.

A pályázatokat a Magyar Sporttudományi Társaság titkárságára kell benyújtani. A pályázatnak tartalmaznia kell a támogatás tárgyát képező konferencia megnevezését, célját, helyszínét, idejét, a teljes szervezési költséget, a kért résztámogatás nemét és összegét. A pályázat beadás végső határideje: november 30. A 2016. év folyamán lehet pályázatot benyújtani, azonban az odaítélhető összes támogatás keretösszege és a konferenciánként megítélhető támogatás összege limitált.

### **Pályázási feltételek:**

1. A rendező szervezet érvényes pártoló tagsága az MSTT-ben.
2. A főszervező személyének érvényes MSTT tagsággal kell rendelkeznie.
3. A konferencia megnevezésének, céljának, helyének, idejének, programjának bemutatása, igazolása.

### **A pályázatok elbírálása és a támogatás módja**

A pályázatok véleményezésére és a támogatási összegre vonatkozó javaslatlételre az MSTT elnöke szakértőket kér fel.

A pályázati űrlap az MSTT honlapjáról ([www.mstt.hu](http://www.mstt.hu)) letölthető, és amelyet az MSTT titkárságára kérünk beküldeni e-mailen ([bendinora@hotmail.com](mailto:bendinora@hotmail.com)), postai úton vagy faxon (+36-1-460-6980). E-mailen történő benyújtás esetén a sajátkezű aláírás nem szükséges.

Az MSTT titkársága a pályázat eredményéről az elbírálást követő **öt munkanapon** belül a pályázót e-mailben értesíti.

**A résztámogatás a Magyar Sporttudományi Társaság nevére és címére (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) kiállított eredeti számlák alapján, előre egyeztetett módon utófinanszírozással történik.**

Budapest, 2016. április 21.

MSTT Titkárság